CURSO: MATEMATICA A R O
TEMA: ALGEBRA EN LOS REALES ALV .

PREUNIVERSITARIO FUTURO®

1.

Cuanto se obtiene al reducir (3x — 2y + 5z) — (-3y — 5z - 3x) + x —y + z?

A) 7Tx+y+ 11z
B) 7x +4y + 11z
C) 7x+ 11z
D) 7x-9z

¢ A qué alternativa es igual a la expresion 2a - [-3a— (-a + 7) + 2a] -a?

A a+7
B) a-7
C) ba—-7
D) 7a-7

Si reducimos términos semejantes en -2a-(a + 3) + (-a—-2) + (a + 5) se obtiene:

A) 3a
B) -3a
C) 6-3a
D) 6+ 3a

Al reducir la expresion -b-{-c-[-b-(-c-(-b-b)+2)-b]-ct-b + 2; se obtiene:

A) 3c-6b
B) 6b - 3c
C) 3c+6b
D) 3c—-4b

;A qué alternativa es igual 0,2— {%a + Eb — (—=0,5a+ 0,3b) + 0,2] + %b}?
A) 2a——b
4 10
B) Za——=b
4 10
C) ~a——b
4 10

D) —Za—liob

] Preuniversitario Futuro ®



CURSO: MATEMATICA A R O
TEMA: ALGEBRA EN LOS REALES

PREUNIVERSITARIO FUTURO®

o Z-[F-- (5-9-1-3-5-

7. Dados los polinomios p(x) = 3x%-5x, q (x) = 3x — 5x2. (A qué es igual p(x) — q(x)?

A) -2x% — 8x
B) 8x2— 8x
C) 8x2+ 8x
D) 8x— 8x2

8. Sip(a)=3a-a®> y q(a)= a3+ 3a, representan el ancho y el largo de un rectangulo.

¢ Cual es su area?

A) a?(1-a%
B) 9a? - 6a*
C) 9a? +6a*+a°

D) 9a% - a®

9. §X4(32X—232X2+ax)=?
A) 2ax —a + 1
B) a—2ax—1
C) a-2ax+1

D) a—ax+1
10. Sia=(x-9) y b=(x-12) entoncesaeb =?

A) x2 + 108

B) x2-21x+108
C) x>+ 21x+108
D) x2-21x-108
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11.

12.

13.

14.

15.

¢, Cual es el minimo comun multiplo entre x, 2xy, yz?
A) 2x%y?z

B) 2xy?z

C) xyz

D) 2xyz

i . 1 —5a 1
¢ Cual es el MCM de los denominadores de ; > 5 = ?
a+2b 2ab+a b

A) a+2b
B) a(a+2b)
C) b(a+2b)

D) a?b + 2ab?

. ., : X 1
¢ Cual es la expresion equivalente con ax — - ——+ —?

a
c y ¢y
A) x(a—l)ol(a+l)
C y C

x+1 x%-1

2x-3
x2-1
7 .. . s 1 1 .
La multiplicacion entre (g + 3) con (g — 3) es equivalente a:

D)

—x2—y?

A) =52

1 2 x?
B)E;+';'+ ;E
(y+3x)(y—3x)

3y?
(y—3x) (y+3x)

9y2

C)

D)
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3a+2 9a2—4
16. En - =

A) 15a-10
B) 3a -2
C) 15a-4
D) 5(3a-4)

2a " 2p?

17. Laexpresion ————
P 0,5a2b—2

X% +4x— 12

equivale a:

18. Al simplificar la fraccion

A) -3
5

B) 3
C» fié
X+2

D) Es irreductible

Xty  Xx—

19. La expresion '\ 6yequivale a:

A) % (2x + 3y)

B) = (x+Y)

C) zX+y

3

D) =+ 2

20. ;A qué alternativa es igual el producto de

A) = ab™!
B) =b~?
d
C) +
D) 6b

X2 4+4x+4

FUTURO

, el valor de p que hace verdadera la igualdad es:

. resulta:

2 513
4
ab ab,)

. .
2a2b 12a%*b>
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X+1 X2+3X+2?
x—1  3x-3

21. ;Cuanto se obtiene al dividir y simplificar la expresion

A) x+1

3
B) 1z

3(x+1)
X+2

C)
D) Otro valor

X% a%’+1+42a 2
22. Si o o=

a+1 ax+x 5

= 1, elvalorde xeyes:
1
A) =

B) 2,5
C) 5
D) No se puede determinar

+2  2x*-8
23. Eltérmino que falta en la igualdad: Xs_x = =

. es:

A) 10x%- 2x

B) 10x (x — 2)
C) 10 (x®+ 2x)
D) 20x (x — 2)

1 1 1 1
24. La expresion (— 4 —) ; (— — Z) es equivalente a

X  x? 2
A) 4x2 (x-1)
B) 2(x -1)x?

NN

C__
X
X

D) 2

2 3 4
25. Elresultado de sumar y simplificar: 3 + 5+ za , €es:
A) 4 a<—+a a<+a ac+a

B) 4(a+ 1)a™?
C) 3a~!

D) 142
d
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26.

27.

28.

29.

30.

31.

(7ax+1 )(7ax—6) =7
A) 4922 x2 -6

B) 49a?x? + 35ax + 6
C) 49a%x? — 35ax + 6
D) 49a’x? —35ax—6

FUTURO

La figura ABCD es un rectangulo, j cual es el area achurada?

A) 9x2 +y? D
B) 9x? —y? A
C) 9x2 — 18xy + y? Yyt —

D) 9x? + 18xy + y?

Al desarrollar (a2 + a) (a> + a) se obtiene:
A) a®+2a2?-a3a

B) a®-2a?+a?

C) a®+2a?+a?

D) a® - 2a2-a?

Al multiplicar el binomio (x? + 3) con (x? — 3) se obtiene:
A) x*+9

B) x*-9

C) x*— 6

D) x*+6x2+9

SiA=(xy'+y?); B=(xy"-y?)"'. Entonces AeB'=7?
A) x2y? -y

B) x2y2 +y*

C) x2y2—y?

D) x2y2 — y*

Se tiene (a? — b*)®, luego es lo mismo que:

A) a®—b'2
B) a°®— 3ab* + 3a%b® - b'?
C) a® + 3a*b* + 3a%b® + b'?

D) a°® — 3a*b* + 3a%b® — b'?

1

3X -y

B
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2
32. Desarrollando (%a — Zb) se obtendra:
2

A) aT— 2ab + 4b?

3.2 2
B) T+ 2ab + 4b

2

C) =— — ab + 4b?
4
2

D) — — 4b?

33. Al multiplicar (x +y) (x? — xy + y?) resulta igual a:

A) (x+y)
B) (x-y)°
C) x3*—-y?
D) x*+y3

34. Simultiplicamos (x —y) (x2 + xy + y?) es equivalente a:

A) (x-y)
B) X3 _ y3
C) x3+y3
D) (x +y)’

35. SiA=x+1y B=x*-x+1,luego A ¢ B es igual a:

A) x3—-1

B) x3+1

C) (x=1)

D) x3®—3x?—-3x -1

36. (a +b+1) (a+b-1) =?

A) (a -b) + 1
B) 1-(a -b)?
C) (a +b)?- 1
D) 1-(a +b)?
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x¥+27x _ o
2x3—-6x24+18x

37.

2
A) ~
2

B) —

X+3
C)=+1
2
X+3
D)%
38. (-12a)(5ab)(-7ab*) =?

A) 420 a? b*
B) -420 a2 b®
C) 420 a®b®
D) -60 ab?
ab—a+b-1

39. Al simplificar la expresion se obtiene:
P P ab—a—-b+1

A) -1
B) 0

2 4 1.4
40. a+ab.a b .E: 2

a2+b?2 ab+b?2 a

A) a? + b?
B) a? — b?
C) b? — a?
D) a+b
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